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Результати опитування

ЗВО 2го курсу 

освітнього рівня «магістр» у 2024 році



ОПИТУВАННЯ МАГІСТРІВ 
2 КУРСУ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

191 особа

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 2-ГО КУРСУ МАГІСТРАТУРИ  - 2024

33,3%

176 осіб 34,2%



Стать

Наскільки Ви задоволені якістю навчання в університеті?

85,1%
3,9%
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2023 2024

2023 2024

89,8%

5,7%

4,5%



Наскільки Ви задоволені рівнем практичних
знань та професійних вмінь, отриманих
протягом навчання в університеті?

Наскільки Ви задоволені рівнем практичних
знань та професійних вмінь, отриманих
протягом проходження практики?

81,2%

83,5%
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85,3%

2023 2024

2023 2024

87,0%



Наскільки дієвим та актуальним на Вашу думку є 
впровадження таких форм проведення навчаль-
них занять, як тренінги, ділові ігри, кейси тощо?

Наскільки доцільним та актуальним є 
проведення зустрічей з роботодавцями?
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2023

2024



Чи плануєте Ви працювати за отриманою спеціальністю?
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2023 2024



Чи виправдалися Ваші сподівання щодо навчання в університеті?

3,9%

76,8%
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Чи відчули ви різницю в організації ОП магістра у порівнянні
з ОП бакалавра?

3,4%
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8,5%

5,7%

2023 2024



Чи порекомендували б ВИ своїм друзям та знайомим отримання
даної спеціальності?

1,7%
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2023 2024

1,1%



Чи порекомендували б Ви своїм друзям та знайомим
отримання освіти в НУ "Чернігівська політехніка"?

4,4%
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1,1%



Як би у Вас була така можливість, які б зміни Ви внесли у навчальний
процес (дисципліни, наповнення курсів, проведення занять, практик, тощо)

Прибрати війну 

Повернув очне навчання

Очистити навчання від "Гуманітарних" дисциплін які тільки заважають навчанню

Просто якомога більше практики, особливо для ініціативних студентів що 

планують у майбутньому працювати за спеціальністю.

Прибрав би дисципліну з веб-розробки (практичних навичок недостатньо для 

професійної діяльності в цій сфері, тому краще замінити її на ООП чи БД, без 

можливості вибору). Також не дуже потрібними вважаю дисципліни пов'язані з СВІ, 

адже вони дублюють багато інформації із пов'язаних курсів, а практична користь -
сумнівна...

Організація процесів створення реклами

Більше практичних робіт, Більше часу приділити проектуванню, Вчити більш нові 

верстати, так як те що в методичних вже минуле століття, і знання які ми отримали 

по цьому музейному експонату вже непотрібні. На роботі прийдеться вчити нові 

моделі.

Додати фізичне виховання

Вважаю, непоганою практикою альтернативність. Було б дуже добре, 

якби хоча б до деяких курсів, які наразі існують, додавалося 

опціональне проходження курсів з udemy/coursera або іншими 

навчальними платформами. Найкращий варіант, звісно, якщо ЗВО 

ініціативний і сам пропонує курс, який йому сподобався, а викладач 

лише затверджує його доцільність і дозволяє пройти обраний курс для 
закриття предмету.

Курс військової і медичної підготовки

AI. Більше IoT

Блокчейн та Крипто індустрію
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